Уважаемые коллеги!

На очередном Общем собрании нам предстоит вместе решать, по какому пути пойдет Аудиторская Палата России, сохранит ли она свое лидерство в аудиторском сообществе или растворится в нем, влившись в другие СРО.

Мы уверены, что АПР достаточно сильна, нацелена на развитие и отчетливо видит проблемы, постоянно возникающие в нашей сложной, разнообразной и быстро меняющейся жизни.

Мы обращаемся к каждому из вас персонально независимо от того, сможете ли Вы лично присутствовать на собрании или доверите другому свой голос.

Деятельность АПР основывается на базовых ценностях и принципах, которые необходимо сохранять и развивать для дальнейшего поступательного движения и защиты интересов членов АПР и всего аудиторского сообщества.

Четкое понимание стратегии развития. Главной стратегической целью АПР является сохранение ведущей позиции среди отечественных саморегулируемых организаций аудиторов при дальнейшем активном и эффективном участии в работе по созданию механизма и условий для выработки единой позиции всего аудиторского сообщества по ключевым вопросам аудиторской деятельности и доведения этой позиции до членов СРО, государственных органов и общественности.

АПР выступает за совершенствование саморегулирования и усиление влияния СРО на регулирование аудиторского рынка, за созидательное и конструктивное сотрудничество с регулятором и другими государственными институтами. Безусловно, на этом пути неизбежно столкновение с противодействием тех, кто не заинтересован в столь последовательной, принципиальной и консолидированной позиции.

Для развития саморегулирования АПР:

- считает целесообразным создание форума СРО аудиторов публичной дискуссионной площадки, на которой вырабатывается консолидированная позиция по ключевым вопросам аудиторской деятельности;
- предлагает провести обсуждение концептуальных вопросов развития аудита в России.

Центральный Совет АПР заявляет, что и впредь будет всемерно способствовать укреплению престижа, деловой репутации и влиятельности АПР, стремясь сделать нашу СРО самой привлекательной и с точки зрения полезности для профессионалов и бизнеса, и в свете демократии и баланса различных интересов ее членов.

Доверие является одной из главных наших ценностей и важнейшим принципом, поскольку именно доверие — основа успешной деятельности любого сообщества. Особенно важно оно для нашей профессии: наши клиенты и потребители аудиторских услуг полагаются и будут полагаться на тех, кто пользуется заслуженным доверием. И в этом очевидное преимущество АПР, основа ее репутации, сила ее бренда, принадлежащего каждому из нас.

Наша организация переживает непростые времена. Вместе с тем она не закоснела и не почивает на лаврах. АПР по-прежнему стремится быть максимально открытой и демократичной, при этом постоянно ищет новые пути и формы совершенствования своей деятельности. Так, Центральный Совет разработал и предлагает закрепить в Уставе новую модель проведения заседаний высшего органа АПР – Съезда. Модель предполагает выбор делегатов Съезда. Это позволит обеспечить активное участие и повышение ответственности каждого делегата за принимаемые решения перед коллегами-избирателями. Предлагаемые изменения Устава АПР – это реальный механизм обеспечения демократии при принятии важнейших решений.

Достижение компромиссов – ключевой фактор развития нашей внутренней демократии и еще одна наша базовая ценность. Мы со всей ответственностью заявляем, что достижение компромисса между сторонами, имеющими разные мнения, – основа

деятельности Центрального Совета. Сколь бы сложен ни был вопрос, всегда возможен разумный компромисс.

Готовность к решению проблем. Мы готовы к решению проблем, в том числе и организационного характера. Можно спорить о нормах представительства, о сохранении «автоматического попадания» на планируемые Съезды региональных руководителей или изменении порядка выбора делегатов, а также по многим другим вопросам. И мы готовы к их спокойному и деловому обсуждению для принятия приемлемого для всех решения.

На сайте Палаты создан раздел «Предложения к проектам и действующим документам СРО НП АПР». Прозрачность, открытость и справедливость были и остаются основой, важнейшими принципами деятельности Центрального Совета. Мы ответственно заявляем, что аргументированные суждения и предложения, направленные на совершенствование условий осуществления аудиторской деятельности, защиту прав и законных интересов членов АПР, получали и будут получать неизменную поддержку Центрального Совета и учитываться при выработке решений. Мы являемся сторонниками продуктивного урегулирования даже самых острых вопросов и верим, что при конструктивной и созидательной работе всех участников всегда возможно достижение приемлемых и результативных решений.

Мы убеждены, что Аудиторская Палата России сохранит свое лидирующее положение среди СРО аудиторов и уважение как со стороны своих членов, так и со стороны государственных органов и всего профессионального сообщества.

Центральный Совет СРО НП АПР 19 мая 2015 года